

## CERTIFICATO



per il sistema di gestione secondo EN ISO 14001:2015

La comprova dell'applicazione conforme ai criteri normativi è stata conseguita e viene attestata secondo la procedura TÜV AUSTRIA CERT per

CO.M.MEDIA S.r.I.

Via di Pettorano, 22 IT - 73100 Lecce Via A. Foscarini, 18 IT - 73010 Lequile (LE)

Campo di applicazione

Progettazione e realizzazione di strategie e strumenti di comunicazione, siti web, prodotti grafici, video e software. progettazione e realizzazione di reti informatiche. Erogazione di servizi di formazione.

N° registrazione certificato:

20104203010115

Valido fino al: 2024-05-21

Prima certificazione: 2018-07-12

Organismo di Certificazione del TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Vienna, 2022-06-15

Questa certificazione è stata eseguita secondo la procedura TÜV AUSTRIA CERT per verifiche e certificazioni e viene periodicamente sorvegliata.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10

A-1230 Wien





/erwelfältigung nur mit Erfaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV